
4．女性活躍推進について 

 

（１）「女性の活躍が推進されている」と思う状態 

図表 62 問 13 あなたは、「女性の活躍が推進されている」とはどのような状態だと思いますか。（MA・３つまで） 

 

全体でみると、「出産しても、子育て期間中でも仕事を続ける女性が増えること」、「退職した後、再就職しても、ま

た正社員になれる可能性が開かれていること」、「女性が従事する職種・職域が増えること」がそれぞれ 3 割を超え

る。 

年代別にみると、20 代では「退職した後、再就職しても、また正社員になれる可能性が開かれていること」が

57.0％と過半数を超える。30代では「出産しても、子育て期間中でも仕事を続ける女性が増えること」が56.0％と過半

数を超える。 

 

※全体の降順

働く女性の割合が増えること

その他

無回答

リーダーや会長選定を検討す
る際に、男女の性別を意識しな

くなること

仕事に対するモチベーションが
高い女性が増えること

管理職や地域の会長などの役
職につく女性が増えること

管理職や地域の会長などの役
職につく女性が増えること

地域などの意思決定の場に参
画する女性が増えること

仕事や家庭、地域活動などに
男女の固定的な役割分担がな

いこと

出産しても、子育て期間中でも
仕事を続ける女性が増えること

退職した後、再就職しても、ま
た正社員になる可能性が開か

れていること

女性が従事する職種・職域が
増えること

【性　別】 【年代別】

38.7

36.7

30.6

26.1

21.4

20.5

18.7

16.9

12.8

7.7

2.7

7.9

32.9

33.4

32.0

22.4

19.5

21.2

22.6

18.5

13.9

8.2

2.6

8.9

43.6

40.2

29.8

28.9

22.9

20.3

16.4

16.0

12.3

7.4

2.5

6.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体 （n=1005） 男性 （n=416） 女性 （n=567）

38.7

36.7

30.6

26.1

21.4

20.5

18.7

16.9

12.8

7.7

2.7

7.9

40.7

57.0

20.9

39.5

33.7

10.5

19.8

19.8

14.0

3.5

3.5

1.2

56.0

43.2

23.2

25.6

25.6

16.0

18.4

26.4

8.8

4.0

4.0

5.6

42.9

37.0

22.3

32.1

18.5

16.8

16.8

18.5

10.3

6.0

5.4

6.5

37.2

29.5

36.5

19.9

21.8

30.1

19.9

21.8

17.3

7.7

0.0

5.8

40.6

39.1

39.6

30.7

19.8

25.5

16.7

9.9

14.6

8.9

1.6

4.7

27.6

31.0

34.3

17.6

18.4

18.8

20.9

12.6

12.6

11.7

2.5

14.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体 （n=1005） ２０代 （n=86）

３０代 （n=125） ４０代 （n=184）

５０代 （n=156） ６０代 （n=192）

７０代以上 （n=239）
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（２）女性の活躍推進の現状評価 

 

図表 63 問 14 ご自身の経験に照らして、次のことがらについて、あなたの考えに近いと思われるものに〇をつけて

ください。（SA） 

 

 

女性の活躍推進の現状評価について、「地域でリーダー的な役割を担う女性が増えた」とする者の割合は 32.9％

と、「地域で活躍している女性が増えた」とする者の割合 44.1％よりも 10 ポイントほど低くなっている。 

「就業の場で活躍している女性が増えた」とする者の割合は 59.9％と半数を超えているが、「就業の場でリーダー

的な役割（管理職等）を担う女性が増えた」とする者の割合は 42.8％で 10 ポイント以上低くなっている。 

また、「地域」での活動については、「就業の場」と比べて、「わからない」と「無回答」との回答が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

地域で活躍している女性が増えた （n=1005）

地域でリーダー的な役割を担う女性が増えた （n=1005）

就業の場で活躍している女性が増えた （n=1005）

（n=1005）
就業の場でリーダー的な役割（管理職等）を担
う女性が増えた

11.4 

6.9 

15.0 

10.1 

32.7 

26.0 

44.9 

32.7 

13.6 

20.3 

15.8 

22.6 

12.3 

14.8 

7.7 

14.8 

24.5 

25.5 

10.8 

13.1 

5.4 

6.6 

5.8 

6.6 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

そう思う計

そう思わない計
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(ア) 女性の活躍推進の現状評価（地域で活躍する女性が増えた） 

図表 64 問 14-１地域で活躍する女性が増えた （SA）［性別・年代別］  

 

 

 

(イ) 女性の活躍推進の現状評価（地域でリーダー的な役割を担う女性が増えた） 

図表 65 問 14-２地域でリーダー的役割を担う女性が増えた （SA）［性別・年代別］ 

 

  

（n=567） 全体 （n=416）

（n=51） 20代 （n=34）

（n=79） 30代 （n=44）

（n=114） 40代 （n=67）

（n=83） 50代 （n=70）

（n=106） 60代 （n=86）

（n=128） 70代以上 （n=110）

＜女　性＞ ＜男　性＞

12.3

3.9

7.6

12.3

15.7

11.3

18.0

34.2

27.5

35.4

30.7

31.3

38.7

38.3

13.1

9.8

11.4

14.0

13.3

18.9

9.4

11.3

7.8

11.4

14.9

18.1

9.4

7.0

25.2

51.0

34.2

27.2

21.7

17.0

14.8

3.9

0.0

0.0

0.9

0.0

4.7

12.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10.1

8.8

13.6

7.5

7.1

8.1

13.6

31.5

26.5

27.3

22.4

30.0

45.3

30.9

14.9

20.6

11.4

9.0

22.9

12.8

14.5

13.7

8.8

15.9

13.4

18.6

16.3

10.0

22.8

35.3

31.8

43.3

20.0

14.0

12.7

7.0

0.0

0.0

4.5

1.4

3.5

18.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

そう思う
どちらかといえば

そう思う
無回答そう思わない

どちらかといえば

そう思わない
わからない

そう思う計

そう思わない計

（n=567） 全体 （n=416）

（n=51） 20代 （n=34）

（n=79） 30代 （n=44）

（n=114） 40代 （n=67）

（n=83） 50代 （n=70）

（n=106） 60代 （n=86）

（n=128） 70代以上 （n=110）

＜女　性＞ ＜男　性＞

7.6

3.9

6.3

7.0

6.0

9.4

10.2

27.2

25.5

20.3

21.1

36.1

27.4

32.0

20.1

9.8

24.1

24.6

15.7

26.4

15.6

15.0

11.8

16.5

16.7

21.7

12.3

12.5

24.9

49.0

32.9

28.9

20.5

19.8

12.5

5.3

0.0

0.0

1.8

0.0

4.7

17.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

6.3

8.8

11.4

6.0

4.3

3.5

6.4

25.2

26.5

11.4

16.4

21.4

31.4

33.6

20.7

14.7

18.2

14.9

24.3

27.9

19.1

14.9

14.7

20.5

13.4

24.3

14.0

9.1

25.5

35.3

38.6

44.8

24.3

17.4

13.6

7.5

0.0

0.0

4.5

1.4

5.8

18.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

そう思う計

そう思わない計
そう思う

どちらかといえば

そう思う
無回答そう思わない

どちらかといえば

そう思わない
わからない
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(ウ) 女性の活躍推進の現状評価（就業の場で活躍する女性が増えた） 

図表 66 問 14-３ 就業の場で活躍する女性が増えた （SA）［性別・年代別］ 

 

 

 

 

(エ) 女性の活躍推進の現状評価（就業の場でリーダー的な役割（管理職等）を担う女性が増えた） 

図表 67 問 14-４ 就業の場でリーダー的役割を担う女性が増えた （SA）（性別・年代別）  

  

（n=567） 全体 （n=416）

（n=51） 20代 （n=34）

（n=79） 30代 （n=44）

（n=114） 40代 （n=67）

（n=83） 50代 （n=70）

（n=106） 60代 （n=86）

（n=128） 70代以上 （n=110）

＜女　性＞ ＜男　性＞

16.0

19.6

16.5

15.8

16.9

16.0

13.3

48.0

47.1

50.6

48.2

57.8

53.8

35.9

14.3

9.8

17.7

17.5

10.8

15.1

13.3

7.2

3.9

11.4

11.4

8.4

3.8

3.9

9.9

19.6

3.8

5.3

6.0

9.4

17.2

4.6

0.0

0.0

1.8

0.0

1.9

16.4

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

14.2

17.6

18.2

17.9

10.0

14.0

10.9

41.6

38.2

45.5

37.3

52.9

45.3

34.5

18.0

8.8

18.2

13.4

22.9

20.9

18.2

8.7

20.6

9.1

10.4

7.1

5.8

7.3

11.1

14.7

9.1

16.4

5.7

8.1

13.6

6.5

0.0

0.0

4.5

1.4

5.8

15.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

そう思う
どちらかといえば

そう思う
無回答そう思わない

どちらかといえば

そう思わない
わからない

そう思う計

そう思わない計

（n=567） 全体 （n=416）

（n=51） 20代 （n=34）

（n=79） 30代 （n=44）

（n=114） 40代 （n=67）

（n=83） 50代 （n=70）

（n=106） 60代 （n=86）

（n=128） 70代以上 （n=110）

＜女　性＞ ＜男　性＞

11.1

11.8

13.9

11.4

12.0

11.3

7.8

33.9

37.3

43.0

33.3

45.8

29.2

23.4

24.2

23.5

26.6

30.7

21.7

27.4

17.2

12.5

7.8

12.7

14.9

12.0

17.9

7.0

12.7

19.6

3.8

8.8

8.4

10.4

24.2

5.6

0.0

0.0

0.9

0.0

3.8

20.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

9.4

8.8

6.8

10.4

10.0

9.3

8.2

31.3

41.2

34.1

32.8

34.3

29.1

26.4

20.9

8.8

20.5

16.4

30.0

20.9

22.7

18.5

23.5

31.8

17.9

14.3

25.6

10.0

12.7

17.6

6.8

17.9

10.0

10.5

14.5

7.2

0.0

0.0

4.5

1.4

4.7

18.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

そう思う
どちらかといえば

そう思う
無回答そう思わない

どちらかといえば

そう思わない
わからない

そう思う計

そう思わない計
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（２）地域・社会活動の分野で女性のリーダーを増やすときに障害になると思うもの 

 

図表 68 問 15 あなたは、地域・社会活動の分野で女性のリーダーを増やすときに障害になると思うものは何だと思

いますか。 （MA・３つまで）［性別・年代別］ 

 

地域・社会活動の分野で女性のリーダーを増やすときに障害になると思うものは、全体でみると「女性の育児・介

護・家事などの負担が大きいこと」が 69.4％と最も多く、「役職につくのは男性、などの地域のしきたりや慣習が残って

いること」が 42.7％と続く。 「男性が女性リーダーを希望しないこと」、「女性自身がリーダーになることを希望しないこ

と」もそれぞれ 3割程度あった。 

 性別にみると、「女性の育児・介護・家事などの負担が大きいこと」については、女性では 76.4％と男性の 61.3％よ

りも 15 ポイント高い。 

 

 

※全体の降順

その他

無回答

女性の育児・介護・家事
などの負担が大きいこと

役職につくのは男性、な
どの地域のしきたりや慣

習が残っていること

男性が女性リーダーを
希望しないこと

女性自身がリーダーになるこ
とを希望しないこと

現時点では、必要な知
識や経験などを持つ女

性が少ないこと

【性　別】 【年代別】

69.4

42.7

30.2

30.0

21.7

4.3

3.8

61.3

37.3

24.0

33.4

24.0

4.8

5.5

76.4

47.1

34.6

28.0

20.1

3.4

2.1

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体 （n=1005） 男性 （n=416） 女性 （n=567）

69.4

42.7

30.2

30.0

21.7

4.3

3.8

65.1

55.8

39.5

25.6

15.1

7.0

0.0

77.6

52.8

40.8

32.0

14.4

5.6

1.6

73.4

41.3

31.0

33.2

16.8

7.6

1.1

69.2

38.5

30.1

34.0

19.9

0.0

2.6

69.8

44.3

24.0

30.7

24.0

3.1

3.1

64.9

36.4

24.7

25.5

29.7

3.8

8.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体 （n=1005） ２０代 （n=86）
３０代 （n=125） ４０代 （n=184）
５０代 （n=156） ６０代 （n=192）
７０代以上 （n=239）
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（３）女性が就業継続・再就職したいと考えていても、実現できない理由 

図表 69 問 16 女性が就業継続したいと考えていても、実現できない理由は何だと思いますか。あてはまるものす

べてに〇をつけてください。 （MA・３つまで） ［性別・年代別］ 

 

女性が就業継続・再就職したいと考えていても、実現できない理由については、「仕事内容、勤務場所、勤務時間

等について、条件にあう働き口が見つからないため」が 61.0％と最も多く、「保育所への入所や延長保育や一時預か

り、休日保育など、保育サービスが利用できないため」が 58.3％、「育児負担が大きいため」が 50.0％と続く。 

※全体の降順

その他

無回答

介護負担が大きいため

仕事と家庭の両立をうまく
やっていく自信がないため

介護について、施設やサービ
スを利用できないため

職場での人間関係をうまく
やっていけるか不安を感じる

ため

職場での人間関係をうまく
やっていけるか不安を感じる

ため

家事負担が大きいため

仕事内容、勤務場所、勤務
時間等について、条件にあう
働き口が見つからないため

保育所への入所や延長保育
や一時預かり、休日保育な

ど、保育サービスが利用でき
ないため

育児負担が大きいため

【性　別】 【年代別】

61.0

58.3

50.0

44.0

27.1

19.4

15.4

13.7

12.6

5.1

3.9

56.3

55.0

51.0

40.1

23.6

13.5

13.5

13.0

8.9

3.8

5.3

65.3

61.6

50.1

47.8

29.8

24.2

16.6

14.5

15.3

5.3

2.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体 （n=1005） 男性 （n=416） 女性 （n=567）

61.0

58.3

50.0

44.0

27.1

19.4

15.4

13.7

12.6

5.1

3.9

65.1

76.7

58.1

46.5

27.9

27.9

22.1

15.1

3.5

5.8

0.0

68.8

76.0

68.0

55.2

20.8

22.4

11.2

12.8

13.6

9.6

0.0

66.8

58.7

57.1

51.6

23.4

24.5

13.6

10.3

9.8

8.2

1.1

63.5

60.3

57.7

52.6

35.3

17.3

15.4

11.5

12.8

3.2

1.3

63.0

54.7

45.3

35.9

28.1

13.0

16.1

15.1

14.1

3.1

2.1

51.0

46.4

33.1

34.7

27.2

17.6

16.3

17.2

15.5

2.5

10.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

全 体 （n=1005） ２０代 （n=86）

３０代 （n=125） ４０代 （n=184）

５０代 （n=156） ６０代 （n=192）

７０代以上 （n=239）
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